OPERACIONES COMBINADAS ALUMNO/A: Ne;
NUMEROS ENTEROS
FECHA:

PARA 1° ESO —— GRUPO____
1) 8+52—(+12)+(<17)= )  15-2+(=23)=(+2)-(-10) =
¥H52-10 12 o +A5 -2 232440 =

GO~ 29 - 31 425725 :E

Primero quita paréntesis.

3) (~1)+(=1)+(-3+5)= 4) (1)-(-1)-(-3+5)=
=D+ N+ (42) = D=y (4 2) =

‘4—4-’«*2:*2%‘2:@ —,V}/Q/J—.Q_:—Ql

Cuando hay una operacién dentro de un paréntesis, primero haz esa operacion.

)  7-(-5)+(15):5= 6) (-7) (-5)+( -15):3=
s \o2 e

~%»‘5+3:)-—-%2\ + 25 -5 = 20
7 2046 (-4)(+4)+5-11=  |8) (-24:3+1):7+ 8=
204+G + 486 +5 o= (—f_‘_\jh:}*\g:

M3 -0 = | 2¢ | —F1F+E = -A+3 ;\ET_\
9)  ~5+(+1)(-1)= 10) -1-(-3):(-3)= _
—";—-{::—-GS _.i_——C-\-\\::__A—-w\:-z\
1) =2 +(-15):(8+7)= 12) -6+ (-7)(8-5)=
——Q-\-(-AG):M%\: o G +(fﬁ~(+3\:

Mo -G =5l

-2 -4 =1-3 l G = - 2% ‘
13) -2 - (—15):(8+7)= 14) -6-(-7) (8-5)=
—2 = (-1B) 145 = —6-(-3)TA=-G 2=
-2 = ] ‘“” AE

15) —4— (+24):(+1-9)=(-1-2)= |16) +7+(-5):(-7+2)-(1-6)=
Rt T35 N
== (k201 (-3)= 32 | 4aa (=53 (-8)- (~B) =
( [} s ‘-——-—-—-—————J
—M B =(=3) = B O e S =

e R ——-%7*_\ F+lrs =43
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L Primero haz las operaciones que estdn dentro de los corcheles segun la jerarquia.

17) ~6-[+7+(<1):1]=
=G T = N=-c-(e)

=-6-6 =(-\2

18) +7—-[+1- (+10) (+5)]~=

- E’l. 2 3-(- 4—}
?

19) +1-[4+(-10): (-5) ]+ [+3+(-9)] =

-‘»‘-[-\‘\\i QT*‘['B:?} =

Fa\ =
20) 9+66;(—3-2)—5-2=
G+66%(=6) -5 2=

Koo ®

A= (-2) +(-6)= A+2-6=| A~ A0 = F-21= \-\2 (
£3
21) 20-(45+5- 5) 60 3:(-10)= 22) (-2):(-2):(-2) - (+2) =

20 s (_.Hb:r'zrs\ 20 (—10).-
20+ ( - *2.03 S

+\\7.~ )-2) 42 2

23) (+45-5- 5) 2:(-10)= 24) (#100) - (—10)- (+1): (-1) =
(%-'zfs} e (=)= | Cjgao s () =
:'l - = ~IOSE’~('\\= W
R 40 1 (1) = =) 2
25) 1-[3-(- )(+s)]+ 20:(-5)= |26) (-2)+1=
1~ 34—@\14,%0 (-5\= k_’zs( ) (-2) 1 =
__g“.\-.v‘ZD (-%) = | (Jrk‘l’) (-2) ~\ =
A-éx_v=1-H=(39 g = [‘-I-Z
27) 2- [+3- (8)]' 28) +2+[—3+(—5)\;£+4)]=
P [’i‘j{lf 2+[..3_'zal:
2 Al =20 2*.(_2?:3:
R ~-"23 :\—2| \





